\

I}
|
=

!!!

- S—— . ————_ ——

g =

— & Wafer-Cone® ==
) —X

VTW o

;ﬁpin-l-

=

Wafer-Cone® ZEREET VH ¥ U — X (/N HEER
EEtEREERETE L TRY 75
FVT7 1 XEHBRL, DEEERBEL. ENELD
EEkTE3720. TEERHDHIK. TXLX—D&EN
fEICEmM L%,

R

;ﬁ.it;ﬁ.in-l-—( To

HEIBS

TIN—ERTHREPBES T, AEY — bMENE
HETS oI XICEhEER 2 THA R
EE->TVWET,

QEVWVLEEER
FU7T7 1 AXBREET G ELEEL T
1/5 BIF T OKo
EEREtOEEE LI, E—TAN—Z -
TJaOZXMIEBMLE T,

PLEEERD

@/ HEDEK
B UEHAIREICEVWTLWEENBREL N ET,

O X TR A

Tk, E-TF. A H-EETRTORNS
BICHIGLET. $%. BHTORNAEOLE
BETT.

QOFRhE ALFF LR
S EEETHEREHLIELL. X TFIBE
AN

ZAEAR
@x—%¥41X 25, 40,50, 65,80, 100 (mm)
1,1-1/2,2,2-1/2, 3, 4 (inch)
@A A TN — R
@ =AML JIS10K, 20K
ANSI Class150, 300
DIN PN16, 40
GB PN1.6, 4.0
[ Je3imErs A=A XERY A X
ot = SCS14A (#&H#5A1K)

SUS316 (a—2>)
MERAH 5 X (F—/V&)
OVry (7vyFdL)

@EIERIE 7K (F 7= (LR EE D5 7K A R AE)
X SABIFEIFZHERT IO,
@KL N =A 1.0 MPa
@i xEE =A 120 °C
X BeEHBRER. —MHNE T —
2THY), TERFEHRRIEIC
EoTEDBZENFHYET,
@i +3.0 %F.S.
@B K& H 10:2
@ ihAmE T—t, £-TF, E-F AE
SRERE, EEICEUAIAE
OLEEER
RS Efel | Tofl
90°~R1{E 0D oD
90°~NUR2{E 0D oD
THEF oD oD
TR (REREF) 3D 3D
NZTZAR(£R) 3D oD
1815 () 0D oD
=
R 06700, Ba250)| 1D 1D
e
(W1Z3D—D, £&3.5D) 1D 1D
[EE]

- D |3 Wafer-Cone® ZEREETDAHORERLE T,
- PBEER S F. Wafer-Cone® ZEERESTD
S— MNEDSDIEETT,
cBLIAHN065LULEDGE
MATTE 0,

¥, LE1EIC1D %

RAGIRIEREH

TG-F1025-8
@WET 2016 05K
KR 2008 04 K



VTW > U —X —{F# Wafer-Cone® ZEEREE

mEL Y

- HBLIU1 - HBLLU2 - FELU3 -
cwmae | S| Ly mp | FOOR | L | mpmx | SRR | L, | Epx
25A 1 1" | DN25 | 0.26~1.3 | 045 8.3 06~3 0.65 5.6 09~45 | 075 4.5
40A 11-1/2"1 DN40 08~4 0.50 73 1.6~8 0.65 6.5 2.8~14 | 0.80 3.7
50A i 2" i DN50 12~6 0.45 10.5 24~12 | 0.65 5.2 5~25 | 0.80 4.3
65A [2-1/2"1 DN65 16~8 0.45 8.8 36~18 | 065 5.7 7~35 | 0.80 4.0
80A | 3" | DN80 24~12 | 045 8.2 7~35 | 070 5.2 10~50 | 0.80 3.3
100A | 4" | DN100 4~20 | 045 7.7 10~50 | 065 5.8 18~90 | 0.80 36
RPDKAENBRIFRAERFDOKAEHNBRELVET,
fssX3— K
i a—k T,
VTW O O |00 0o O /400
RHEME | 1 SCS14A/SUS316
3 25A R | DN25
4 40A L 1-1/2" | DN40
A=BHAZX 5 50A P 2" i DN50
JEROR 6 65A i 2-1/2" | DN65
7 80A | 3" | DN80
8 100A L4 i DN100
J1 JIS10K
J2 JIS20K
A2 ANSI Class 150
N A5 ANSI Class 300
G1 GBPN1.6
G4 GB PN4.0
D1 DIN PN16
D4 DIN PN40
-45 0.45
-50 0.50
-55 0.55
FHR b (LS A) 2 059
-65 0.65
-70 0.70
-75 0.75
-80 0.80
1 FELTT
HBLLY 2 HELU2
3 HELU3
MBHBRIE (BLYF) ERBLL VIR [HREL VI RESEB TV,
&y KRV stk
FEERICERT X2y KR MEITROTEEHEVALET,
it JIS ANSI DIN GB
—— 10K 20K | Class150 | Class300 | PN16 PN40 PN1.6 PN4.0
(mm) (mm) (inch) (inch) (mm) (mm) (mm) (mm)
25A 11" | DN25 | M16x130 | M16x140 | 1/2x5 | 5/8x5-1/4 | M12x130 | M12x130 | M12x130 | M12x130
40A 1 1-1/2" | DN40 | M16x160 | M16x160 | 1/2x6 | 3/4x6-3/4 | M16x160 | M16x160 | M16x160 | M16x160
50A | 2" i DN50 | M16x170 | M16x170 | 1/2x6-1/2 | 5/8x6-3/4 | M16x170 | M16x170 | M16x170 | M16x170
65A | 2-1/2" | DNB5 | M16x190 | M16x190 | 5/8x7-1/2 | 3/4x8 | M16x190 | M16x190 | M16x190 | M16x190
80A | 3" i DN80 | M16x210 | M20x220 | 5/8x8-1/4 | 3/4x9 | M16x210 | M16x220 | M16x210 | M16x220
100A | 4" | DN100 | M16x240 | M20x260 | 5/8x9-1/2 |3/4x10-1/2| M16x240 | M20x260 | M16x240 | M20x260
2 TOKYO KEISO CO., LTD. TG-F1025-8




VTW 2 U — X — k% Wafer-Cone® ZEFKEET

ST AN

FLOW

&

©
®

7 ,
e

@\ \

(200)

=
N ®

®| o
N340

5

OLONADIEAE)

SIEIEl @,
S -
) L - (A) }
O EERK @~TEFR
B EF | BRE # ' S A | BESEE

1 REEAGE SCS14A (mm) (mm) | (mm) (kg)
2 a-> SUS316 25 57 195 22
3 HFR—k SUS316 ‘518 76 | 204 32
4 | mifr> SUS316L 86 | 210 87

P oS 65 102 | 225 57
> qv7e- 80 121 | 240 77
6 |3 SUSs16 100 | 152 | 258 | 122
7 oy TyEdL
8 TERETEBAME | SCS14 A7 AEEBEREFTORIRICOVTDOIESIE
9 F—INE fit#hH > X S =

m T =

10 7a—k Fa

- 55 AEEERBEORRICH 72> Tt UTOBEEEEE. B UREC &0,
11 HI8— SUS304
12 B IR AYB—KZ—h TEESNBRBOERRMES SVRBELE LT

— - 1. BE (E8EN) PFE (55) ShERET>
13 | oU7 ZvFAL 2. FO—#5 AENFHIBLBE, TROEKEFFEINETA >

Iir— WREEHRIEH

T105-8558 RREEXZARI-7-24ZHRELEIL

TEL: 03-3434-0441 (%)

FAX: 03-3434-0455

- B RIAME. REMEL EEED) O&2MEF
- BIKIMED & B A
- IRFED b BT
3. HRET, HIZADPWHRBLIBFICHIZEPREL. AGEREENELLN
3155,
4. BREHFIY. ABLPOSOREL CEXALBME ETHI ADHEBI»EZ 51 2358,
5. E#%AH ON. OFF E& T, 70— PRI ER L. ZOERTAHI ANPWIET 5 &
EZ5N 358,
6. EE (205, RF) OEHZENFEINDZTA 2,

HEHBHIHRARDEDFELKERTEEP HIET,

http://www.tokyokeiso.co.jp

URICDVWTDBHVEEE : . .
%?x—)l«'f‘fﬂ%j;’fo anything@tokyokeiso.co.jp

EARE. HWRRELELA TS (Anything) TREBHEIE,

TG-F1025-8

TOKYO KEISO CO., LTD. 3



